



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
Programa de Pós-Graduação em Saúde e Tecnologia no Espaço Hospitalar – PPGSTEH
Mestrado Profissional

Errata nº 01/2024

RETIFICA O EDITAL DE CREDENCIAMENTO DOCENTE 2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Saúde e Tecnologia no Espaço Hospitalar informa a seguinte retificação do EDITAL de Credenciamento Docente 2024:

No item 2.1 do edital, onde se lia:

2.1. Documentação:

- a) Cópia digitalizada frente e verso do diploma de doutorado.
- b) Currículo Lattes com informações do período de 2020 a 2024.
- c) Instrumento de avaliação da pontuação do currículo Lattes preenchido (Anexo 01).

leia-se

2.1. Documentação:

- a) Cópia digitalizada frente e verso do diploma de doutorado.
- b) Currículo Lattes com informações do período de 2020 a 2024.
- c) Instrumento de avaliação da pontuação do currículo Lattes preenchido (Anexo 01).
- d) Documentos necessários para fins de comprovação dos requisitos do período de 2020 a 2024.

Gisella de Carvalho Queluci
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Saúde e Tecnologia no Espaço
Hospitalar